



Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO

543853

desde 4.137,19 €

Descripción de producto:

El banco de trabajo Quattro de altura regulable de LISTA está concebido para aplicaciones exigentes que requieren flexibilidad y adaptabilidad. Con su robusta construcción y sus funciones innovadoras, ofrece una plataforma de trabajo versátil para aplicaciones de montaje e industriales. El banco de trabajo Quattro está equipado con un mecanismo de fácil manejo que permite al usuario regular la altura de trabajo según sea necesario. Fabricado con materiales de alta calidad y un bastidor de estructura estable, el banco cuenta con una sólida superficie de trabajo, que también resiste condiciones exigentes.

Características:

- Fabricado con materiales de alta calidad
- Apto para una amplia gama de aplicaciones
- Ajuste eléctrico de la altura de trabajo
- Diseñado para aplicaciones exigentes

LISTA

Artículos

Descripción de producto Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO	Disponibilidad	Precio 4.137,19 €
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO		4.137,19 €

543853.0100

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO		4.298,89 €
543853.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO		4.455,44 €
543853.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Banco de trabajo de altura regulable LISTA QUATTRO		4.627,39 €
543853.0400		

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.